3agBuxKu, hopma A, 6e3 KpbILLKK, 0e3 rainku

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

3aBXKN NPUMEHSIIOTCS B TEX CNy4asx, KOraa Heo6XoaMmo NpefoTBpaTuThb
U3MEHEHWE 3aCTONOPEHHOrO NONOXKEHUS NOJ, LENCTBUEM NONEPEYHbIX cun. Mpu
MoBOPOTE 3aABVMKKM HA 180° CTOMOPHDBIN WTU(T BTATMBAETCS; MPW 3TOM MOXHO
U3MEHWUTb 3aCTONOPEHHOE MONOXKEHUE. 3aMbIKAIOLLMA KOHTAKT yaAepXmBaeT
3a/ABVKKY B 3TOM MONOXKEHMM, NO3TOMY CTOMOPHbIN LTUQT OCTAETCA BTAHYTbIM.

Marepnan:

3agBmxku: 1.0503.

Pe3b60Bas rmnb3a 1 CTOMOPHbIA LUTUTbI U3 aBTOMATHO CTanu.
Haxxumuas npyxuna: 1.4310.

WUcnonHexwe:

Pe3b6oBast BTYNKA U 3aiBWXKMW, BOPOHEHbIE.

CTONOPHbIN WITU(T; 3aKaneHHbIIA, LWAMGOBAHHbIA U BOPOHEHDI.
HaxxumHas npyxuHa, yncras.

Mpenmylyectsa:
Mpwn noBopoTe 3aABWXKN Ha 180° CTOMOPHBINA LWTUQT BTAMMBAETCS.
MoHTaX Yepe3 HapyXHYI0 pe3boy.

Mo 3anpocy:
CneumanbHble UCNONHEHNSI.

MpuHagneXxHocTu:
Jlepxarenn K0638.
Mosnuuonnpytowwe BTynKn K1290, K1839, K1840.

Yeprexu
®
L1 ,
, @YW
) = i
| |
1N .
o \
035
D1
| b
772
NEE R =y
|\

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
3agBuxKu, hopma A, 6e3 KpbILLKK, 0e3 rainku
00630p uspenui

Homep 3akasa ®opma D D1 D2 L L1 L3 B Bl H F x 30° HayanbHas KoneyHas

yNpyrocTb ynpyrocTb

F1 npuén., H F2 npuén., H
K1672.040410 A 4 M10 10 385 25 20 9 3 6 1 8 14
K1672.0404101 A 4 M10x1 10 385 25 20 9 3 6 1 8 14
K1672.040510 A 5 M10 10 385 25 20 9 3 6 1,3 8 14
K1672.0405101 A 5 M10x1 10 385 25 20 9 3 6 1,3 8 14
K1672.040610 A 6 M10 10 385 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K1672.0406101 A 6 M10x1 10 385 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K1672.040512 A 5 M12 12 474 30 25 108 36 8 1,3 8 15
K1672.0405121 A 5 M12x1,5 12 474 30 25 108 36 8 1,3 8 15
K1672.040612 A 6 M12 12 474 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K1672.0406121 A 6 M12x1,5 12 474 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K1672.040812 A 8 M12 12 474 30 25 108 36 8 2,3 8 15
K1672.0408121 A 8 M12x1,5 12 474 30 25 108 36 8 2,3 8 15
K1672.040616 A 6 M16 16 61,2 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K1672.0406161 A 6 M16x1,5 16 61,2 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K1672.040816 A 8 M16 16 61,2 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K1672.0408161 A 8 M16x1,5 16 61,2 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K1672.041016 A 10 M16 16 61,2 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K1672.0410161 A 10 M16x1,5 16 61,2 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K1672.040820 A 8 M20 20 71 50 35 18 6 12 2,3 20 60
K1672.0408201 A 8 M20x1,5 20 71 50 35 18 6 12 2,3 20 60
K1672.041020 A 10 M20 20 71 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K1672.0410201 A 10 M20x1,5 20 71 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K1672.041220 A 12 M20 20 71 50 35 18 6 12 3 20 60
K1672.0412201 A 12 M20x1,5 20 7 50 35 18 6 12 3 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



